NUMEROLOGIE TABLEAU DE VIE
( calcul des cycles de la vie)

CV (Chemin de Vie)
J+M+A
Exemple: 14/11/1985
CV= 14+11+1985= 2010= 3

Défi majeur d1-d2=3
Défis mineurs d1: J-M=3 d2: J-A=0
Age transition AP1 la + proche de 28 ans AP1 la + proche de 57 ans
cycle (ici 34-9=25) (ici 67)
Cycle 1, C1 C2 C3

M (11/2) J (14/5) A (23/5)
Réalisation 1, R1 R2 R3 R4

M+J J+A |R1+R2 M+A
(25/7) (1999= | (2024=8) (1996=25/7)
28/1)

cul1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 |
Age | 9 | 18 | 27 | 36 | 45 | 54 | 63 | 72
Age transition réalisation | 37- CV=34 | +9=43 | +9=52 | +9=61 |
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Voir aussi le nouveau Plan de Vie



http://www.numerologiecentrale.fr/
http://blog.numerologiecentrale.fr/le-nouveau-plan-de-vie/

Exemple simplifi¢
( calcul des cycles de la vie)

3

Défi majeur 3
Défis mineurs & 0

25 61

11/2 14/5 23/5
2517 28/1 8 2517

cul | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 |
Age | 9 | 18 | 27 | 36 | 45 | 54 | 63 | 72
Age transition réalisation |
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